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 مـكة العربيـــة الســعوديـة                المم    رياضياتالمــــادة :  
                                                        وزارة التعميم                                                                            الرابعالصـــف :  

                                                                                                          ................................. هـ7441منتصف العام الدراســــي :  
                                                                                                                               ................................... الزمن : حصة دراسية

                               
                                                                                       

 
 

 السؤال الأول: اختر الاجابة الصحيحة مما يأتي:

 ؟4٥00885:   انعدد في ٥ نهرقم المنزنيح انقيمح ما ( 1) 
– ٥888  — ٥8888  ―٥88888  ‖٥888888 

 هي: 588888+  ٥8888+  488+  08+  0  انرالي نهعدد انقياسيح انصيغح ( 2) 

– 5٥8400 — 5٥400   ―58٥400  ‖54٥8800 
 (3 ) 258٥0    .......25٥08 

–  < — > = ―  ‖≥ 
 :لأقرب مائح 5085+  290قدر واذج:   ( 4) 

– 5088  — 5488   ―0888  ‖9888  
 لأقرب عشرج آلاف ٥03450٥انعدد  ( 5) 

–  ٥058888 — 2888888 ― ٥038888  ‖٥03٥888 
 40=  8+  40خاصيح الجمع المسرعمهح في:  (6)

 المحايد انضربي‖  انعىصر المحايد الجمعي ― انرجميع — الاتدال  –

ريال قدر ) مسرعملًا انرقرية لأقرب  235ريال وحقيثح تـ  0٥ريال وشماغ تـ  200اشرري خاند ثىتًا تـ    (7)
  مشررياذه ؟( كم دفع خاند لجميع 288
– 088 — 488  ―588  ‖5٥8 

                                                                                                     

(8) 
سُحثد تطاقح مه انصىدوق دون انىظر إنيها . صف  28 -2صىدوق يحرىي عهي عشر تطاقاخ مرقمه مه 

 فردي ؟ احرمال سحة تطاقح عهيها عدد
 مسرحيم ‖  مرساوي الامكاويح ―  أكثر احرمالًا — مؤكد  –

 يتبع

 

 تحريري

 

02 
              ………………  فصل /   …………………….….……………………:  اسم الطالب

Mobile User

Mobile User



 500-6513232450-23 ]اكتب نصاً[ أبو محمد هشام الشريف

 كم يزيد عدد الأهداف في المثاراج انراتعح عه الأولى ؟ (9)

 

– 2 
— 5 

 ―0 
 ‖4 

 كرسي. أي مما يأتي يمثم عدد انكراسي انكهيح:   4٥كرسي وفي المطعم  25في مكرثح المدرسح  (11)
– 25  +4٥  — 25 - 4٥   ―25  ×4٥  ‖25  ÷4٥  

 
 

 :الثانيالسؤال 

 قدر ناتج(  2                                               وجد ناتج أ( 1

                                   

 

 

 

 

 
 

  2054٥3509،    2054٥3،     2054٥35    رتب تصاعديًا: (3

    …………….                ، …………….    ،  …………….    

 أجب عما يأتي السؤال الثالث:

متر كم متر يحتاج نعمم  21ندى أحمد مزرعة مربعة انشكم أراد عمم سياج لها إذا كان طول ضهع المزرعة ( 1
  انسياج ؟

..................................................................................... 
 سورة عهيها أن تحفظ نتتم حفظ انقرآن ؟ مسورة. ك 47سورة ، حفظت فاطمة  114عدد سور انقرآن انكريم ( 2

..................................................................................... 
 

 ))) انتهت الأسئلة ((( 
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